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Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con
quién tengo el gusto? Hello. Hi. Que me estaban llamando de ahí a mí de ese número. Ok.
¿Usted trabaja para una agencia de empleo? Sí, para Focus. Focus, ok. Focus, ah, usted
tiene-- ¿Apenas empezó a trabajar con ellos? ¿Cómo fue? ¿Apenas empezó a trabajar con
ellos? No, yo tengo un año ya trabajando con el Focus. Focus ahorita está en temporada de
inscripciones abiertas. Ellos ofrecen beneficios de salud a sus empleados. El precio depende
en cuántos planes escoge y a quién quiere cubrir y es algo que le deducen de sus cheques
semanalmente. ¿Cómo fue? Repítame de nuevo. Focus ofrece beneficios de salud a sus
empleados: médico, dental, visión, cosas así. El precio depende en cuántos planes escoge
porque todo es por separado. Ah, y es algo que le deducen a sus cheques semanalmente.
Ah, ok. Yo le-- yo llamo a la secretaria ya y yo le dejo saber. Sí, muchas gracias por llamar.
Que tenga buen día. Ok, gracias, igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_1: Hello.

Speaker speaker_0: Hi.

Speaker speaker_1: Que me estaban llamando de ahí a mí de ese número.

Speaker speaker_0: Ok. ¿Usted trabaja para una agencia de empleo?

Speaker speaker_1: Sí, para Focus.

Speaker speaker_0: Focus, ok. Focus, ah, usted tiene-- ¿Apenas empezó a trabajar con
ellos?

Speaker speaker_1: ¿Cómo fue?

Speaker speaker_0: ¿Apenas empezó a trabajar con ellos?

Speaker speaker_1: No, yo tengo un año ya trabajando con el Focus.

Speaker speaker_0: Focus ahorita está en temporada de inscripciones abiertas. Ellos ofrecen
beneficios de salud a sus empleados. El precio depende en cuántos planes escoge y a quién



quiere cubrir y es algo que le deducen de sus cheques semanalmente.

Speaker speaker_1: ¿Cómo fue? Repítame de nuevo.

Speaker speaker_0: Focus ofrece beneficios de salud a sus empleados: médico, dental,
visión, cosas así. El precio depende en cuántos planes escoge porque todo es por separado.
Ah, y es algo que le deducen a sus cheques semanalmente.

Speaker speaker_1: Ah, ok. Yo le-- yo llamo a la secretaria ya y yo le dejo saber.

Speaker speaker_0: Sí, muchas gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_1: Ok, gracias, igualmente.


